

呼和浩特:参保失能人员可线上申请长期护理保险

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军) 1月14日起,呼和浩特市广大参保失能人员可在内蒙古医保APP线上申请长期护理保险了。

为进一步方便失能参保群众申请办理长期护理保险,呼和浩特市医疗保障局持续提升长期护理保险业务经办信息化服务水平,呼和浩特市在内蒙古自治区第一个

实现长期护理保险业务上线内蒙古医保信息平台。

那么如何线上申请呼和浩特市长期护理保险呢?请看下面操作指南。

首先下载内蒙古医保APP并注册

- 打开应用商店,搜索“内蒙古医保”APP,下载并安装;

- 安装后,打开APP,点击注册按钮,根据提示填写个人信息

- (代办人或申请人均可)进行注册;

- 注册成功后,使用个人信息登录APP。

其次选择长期护理保险服务

- 登录APP,在页面下方“热点查询”选择“长期护理保险服务”选项;

- 进入后,点击参保用户;

- 在页面下方点击“个人”,选择“家属管理”,点击“添加人员”录

- 入“长期护理保险申请人信息”;

- 录入后在首页选择“失能申请”,阅读承诺书,依次录入申请信息、代办人信息、自评信息、附件信息。录入后,点击提交申请;

- 申请后,申请人可在首页“申请进度”查看进度;

- 申请通过后,等待评估机构上门评估,评估后,可在首页“评定结论”查看评估结论。

捐献造血干细胞

他在春节前为陌生人送去“生命礼物”



升。

“我希望能够通过我的实际行动,成为孩子的榜样,让孩子从小懂得爱与奉献,长大成为一个对社会有贡献的人。”薄先生说。

内蒙古林草产业产值突破1000亿元

新报讯(草原云·北方新报首席记者 高志华) 记者从内蒙古自治区林草局了解到,2024年,内蒙古林草产业总产值再创新高,突破1000亿元,林草资源“钱库”“粮库”功能持续增强,特色林果、森林食品、木本油料、森林药材、林产饮料等各类经济林产量达134万吨,各类饲草产量达7800万吨,草种供给能力达到800万公斤。全区林草产业呈现“一产稳中有进、二产转型加快、三产贡献率显著提高”的发展态势,绘就了生态美、产业兴、百姓富的亮丽内蒙古画卷。

2024年,全区林草产业以《内蒙古自治区林草产业发展规划(2023~2030年)》为蓝图,紧紧围绕“做优五大特色产业、提升四大传统产业、培育三大潜力产业”总体思路,实施“建强基地、延伸链条、培优主体、打造示范、创新驱动、强化品牌”六大任务,积极构建“5+4+3”现代林草产业体系谋划新篇。全区各地依托林草沙资源禀赋,产业发展精彩纷呈,赤峰市、阿拉善盟、呼和浩特市林草产业总产值均超100亿元,阿拉善左旗、和林格尔县、喀喇沁旗等11个旗县区林草产业总产值超20亿元。通辽市、赤峰市等地积极培育木本粮油、林下经济等优势产业,发展生态旅游、森林康养等新业态,赤峰市林草产业产值实现155亿元,林下经济产值实现32亿元,均居全区第一,喀喇沁旗林下经济蓬勃发展,产值贡献率超60%。锡林郭勒盟、乌兰察布市等地大力发展灌木资源利用和草原旅游等产业,锡林郭勒盟草种植及割草、饲草加工、草原旅游与休闲服务等草产业产值实现56亿元,居全区首位。呼和浩特市、包头市等地积极发展沙棘等特色林果产业、林木种苗培育产业。鄂尔多斯市、巴彦淖尔市、阿拉善盟等地创新发展“光伏发电+生态治理+板下经济”立体模式,让昔日“沙窝窝”变成“金窝窝”。

呼和浩特市干部职工冰雪趣味运动会欢乐开赛



主任陈宏涛说:“职工冰雪趣味运动会将传统冰上项目与优秀冰雪文化相结合,兼顾冰雪运动的竞技性、趣味性和传统性,丰富了广大职工精神文化生活,推动了群众性冰雪运动广泛开展。”

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 1月17日上午,第十一届全国大众冰雪季呼和浩特市第五届冰雪运动季系列活动——呼和浩特市干部职工冰雪趣味运动会在东河冰场欢乐亮相。

本次活动由呼和浩特市体育局主办。现场设置冰球打击、雪地拔河、雪圈拉力赛、抽冰陀螺、雪地飞盘掷准赛、冰壶撞击6项比赛,来自呼和浩特市40余家企事业单位的800余人参加。

“一二、一二!”运动会在展现团队力量的雪地拔河中开始,加油助威声此起彼伏,欢声笑语充满赛场。参赛选手毕力格说:“虽然室外温度很低,但是我和同事们都已经热血沸腾了,比赛输赢并不重要,主要是能通过比赛去体会到冰雪运动的快乐,能参加这次活动也特别有归属感。”

呼和浩特市足球运动与社会体育发展中心